西安市日前新增15個入境業務受理點

,均可受理市民



34 辦證點準備就緒 多部門制訂工作方案

西安全力支持赴港澳個人遊

國務院批准增加西安和青島, 大地赴港澳「個人遊」城市境 一大城,目前西安全市34個出入境 一大城,目前西安全市34個出入市 一大城上, 一大城上,

在2月26日出席由香港特別行政區政府駐陝西聯絡處舉辦的「絲路上的東方之珠——香港文化展」時,崔鵬特別留意到,展覽亦展出了部分赴香港旅遊的特色線路和行程。

「非常感謝特區政府駐陝西聯絡處, 這些香港文化和旅遊的板塊,讓西安市民 進一步了解香港今年舉辦的盛事活動、風 土人情、著名地標景區等,是一個很好的 赴港旅遊指南。」崔鵬表示,西安市文化 和旅遊局將全力支持西安市民赴港澳「個 人遊」,一方面將協助香港在西安做好推



介和宣傳工作,為西安市民赴港旅遊提供 更多的便利,另一方面也將加大在香港對 西安旅遊推廣和交流的力度。

拿到簽註當天即可赴港

連日來,陝西省港澳辦協調眾多部門,制訂了詳細的工作方案,確保赴港澳「個人遊」順利啟動。西安市文化和旅遊局、出入境管理局等相關部門聯動,亦為赴港澳「個人遊」啟動開展了大量認真細級的調研和協調工作。目前,全市19個出入境接待大廳和日前剛剛新增的15個入境工器,已經全部準備就緒,3月6日全部開放為市民辦理往來港澳通行證首次申請及赴港澳「個人遊」旅遊簽註。據悉,已經持有港澳通行證且在有效期內的西安市民,當天即可拿到簽註,當天即可赴港。

「對於西安旅遊業界來說,這絕對是

一個利好的消息,很振奮。」在陝西省旅行社協會會長、陝西省文旅商會副會長馬宏偉看來,西安獲准成為內地赴港澳「個人遊」城市,無論是對於西安市民出境旅遊的信心和願望,還是對旅遊經營活動來說,都具有一種明顯的帶動作用。

由香港特別行政區政府駐陝西聯 絡處主辦的「絲路上的東方之珠 香港文化展」,2月26日在陝西西安 開墓。本次展覽通過文字、周片、實 物、多媒體、互動遊戲及現場表演等 多種形式,全方位和多角度展示香港 的文化底蘊與生活面貌。香港特別行 政區政府駐成都經濟貿易辦事處主任 袁嘉諾表示,「個人遊」目前已擴展 至西安市,希望此次展覽能讓大家進 一步了解香港豐富多元的文化和日 常。他亦誠摯邀請西安民眾赴港旅 遊,親身感受香港東方之珠大都會的 **縮紛和魅力。** 「舉辦本次展覽,第一,希望向 大家介紹香港豐富多元的文化,也借 此展示特區政府對於落實國家『十四

此次「香港文化展」從2月26日 開始,將一直持續至3月17日。除了 文字、圖片、實物、多媒體展覽,期 間還將舉行八音樂器演奏、古琴演 奏,以及舞獅和木偶戲表演,展覽同 時亦重點介紹香港的非遺文化。



■來自香港的古琴教師,向西安市民熱情推薦香港文化藝術類旅遊項目和景點。

「空中的士」eVTOL首航飛越深珠

未來城市人們會怎麼出行?你是否希望能打上一輛安全、環保、舒適、價格親民的「空中的士」,快速到達目的地?電動垂直起降航空器(eVTOL)即將把只在科幻電影中的出行場景變成現實。2月27日,首條電動垂直起降航空器eVTOL跨城跨灣航線,在深圳蛇口郵輪母港與珠海九洲港之間完成首次公開演示飛行。航線由峰飛航空科技自主研製的航空器eVTOL「盛世龍」執飛,跨珠江入海海灣,將單程3小時的地面車程縮短至20分鐘。

當天下午5時,伴隨指令下達,兩架5座eVTOL航空器搭載模擬人,在蛇口郵輪母港起降平台垂直起飛,上升到100米高度,飛行模式轉換為固定翼飛行,按照既定航線向珠海方向高速飛行,幾分鐘後就消失在現場觀眾的視野之中。大約20分鐘後,在珠海九洲港着陸。



■eVTOL「盛世龍」正在起飛。

eVTOL即電動垂直起降飛行器,是一種全新的航空交通工具,它結合了直升機與固定翼飛機的優勢,無需跑道,垂直起降,且運行成本極低,環保無污染。純電動力、安全環保、安靜舒適,通過手機平台一鍵預約即可乘坐。

旅遊業需突破狹窄視野

香港的經濟振興不能單 靠旅遊,更不能只依賴盛事 經濟,或放煙花。後者涉及巨

野

脨

文鴻

研珠

路

降,香港從旅遊所得更為不足。

不突破旅遊的狹窄視野,香港的旅 遊業和整體的經濟發展難有動力。